

Роза Джаманова в Гурьеве

Во время декады казахской литературы и искусства в Москве, проходившей в декабре прошлого года, москвичи горячо аплодировали артистам театра оперы и балета Казахской ССР имени Абая, показавшего оперы «Абай» А. Жубанова и Л. Хамиди и «Биржан и Сара» М. Тулебаева. Большим успехом пользовалась молодая певица Роза Джаманова, которой вскоре после окончания декады присвоено звание Народной артистки СССР.

Роза Джаманова — в Гурьеве, она приехала к нам на гастроли в составе группы артистов республиканского театра опера и балета. Вместе с ней выступает народный артист Казахской ССР Сергали Абжанов, заслуженные артисты Казахской ССР Рахима Мусабекова и Абитай Мусабеков, певцы-солисты Бахыт Кошмухаметов и Курманбек Мурзабеков, солисты балета Людмила Быкова и Гаппас Алишев. С большим успехом прошло выступление артистов республиканского театра 25 июня в Деме культуры нефтяников. Гости показали в первом отделении первый, второй и четвертый акты оперы Е. Брусиловского «Кыз Жибек», во втором отделении исполнялись песни и арии русских композиторов и композиторов Казахстана, казахские народные песни, танцы.

Гастроли алмаатинских артистов продлятся до конца июня. После концертов в Гурьеве они выедут в районы области.

г. Гурьев

ПРИКАЗЫВАЮЩИЙ КОММУНА

28 ИЮН 1959